
 

ПРОТОКОЛ № 2  

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  

Администрации города Судака 

 

27.05.2015                                                                                                                         г. Судак 

 

Список присутствующих: 

Председатель комиссии Бобоустоева А.А. – руководитель аппарата администрации города 

Судака 

Заместитель председателя Аблялимов Э.С. –заместитель главы администрации города 

Судака 

Секретарь комиссии Атрашкевич В.А. – главный специалист отдела по вопросам 

муниципальной службы Администрации города Судака 

Члены комиссии: 

Сильчук М.Ю. – начальник отдела правового обеспечения Администрации города Судака 

Пантон Т.В. – начальник отдела по вопросам муниципальной службы администрации 

города Судака 

Воскресенских В.Н. -  председатель Общественной палаты города Судака Республики 

Крым 

Дюбин И.Н. – член общественной палаты города Судака Республики Крым 

 

Приглашенные на заседание комиссии муниципальные служащие: 

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака 

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

Муниципальный служащий администрации города Судака  

 

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, 

составляет 7 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности 

муниципальной службы в администрации города Судака, составляет 2 человека (не 

менее ¼ от общего числа членов комиссии). Кворум для проведения заседания 

комиссии (2/3 от общего числа членов комиссии) имеется.  

 

Повестка дня:  

 
1. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака  о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.  

2. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 



3. О рассмотрении заявления  муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

4. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

5. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

6. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

7. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

8. О рассмотрении заявления муниципального служащего  администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации.  

9. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

10.  О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

11. О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

12.  О рассмотрении заявления муниципального служащего администрации города 

Судака о невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии 

незакрытых счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории 

Российской Федерации. 

13. О рассмотрении заявления гр. ********* о не соблюдении муниципальным 

служащим Администрации города Судака служебного поведения.  

 

Основание: 

 
Заявление муниципального служащего администрации города Судака от 30.04.2015г 

заявление муниципального служащего администрации города Судака от 30.04.2015г; 

заявление муниципального служащего администрации города Судака от 30.04.2015г. 

 заявление муниципального служащего администрации города Судака от 30.04.2015 г. 

  заявление муниципального служащего администрации города Судака от 30.04.2015г. 

  заявление муниципального служащего администрации города Судака от 30.04.2015г. 

  заявление муниципального служащего администрации города Судака от30.04.2015г. 

заявление муниципального служащего администрации города Судака от 30.04.2015г. 



заявление муниципального служащего администрации города Судака от 30.04.2015г. 

заявление муниципального служащего администрации города Судака от 30.04.2015г. 

заявление муниципального служащего администрации города Судака от 30.04.2015г. 

заявление муниципального служащего администрации города Судака от 30.04.2015г.  

Заявление гр. ********* 

 

1. Слушали: Председателя комиссии Бобоустоеву А.А: 

О регламенте работы комиссии 

Об определении способа голосования (тайное либо открытое) на заседании 

комиссии 

Решили: установить способ голосования на заседании комиссии – открытое голосование 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

  

2. Слушали: члена комиссии Пантон Т.В.: О наличии личной заинтересованности, 

которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса № 1, 

включенного в повестку дня заседания комиссии. 

Решили: что, член комиссии Пантон Т.В. не будет принимать участия в рассмотрении 

указанного вопроса. 

Результаты голосования: «за» -6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

3. Слушали: Секретаря комиссии Атрашкевича В.А.: 

 О наличии личной заинтересованности, которая может привести к конфликту 

интересов при рассмотрении вопроса № 9, включенного в повестку дня заседания 

комиссии.  

 

Решили: что, секретарь комиссии Атрашкевич В.А. не будет принимать участия в 

рассмотрении указанного вопроса. 

Результаты голосования: «за» -6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

4. Слушали: Председателя комиссии Бобоустоеву А.А: 

О наличии личной заинтересованности, которая может привести к конфликту 

интересов при рассмотрении вопроса № 13, включенного в повестку дня заседания 

комиссии.  

 

Решили: что, председатель комиссии Бобоустоева А.А не будет принимать участия в 

рассмотрении указанного вопроса. 

Результаты голосования: «за» -6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

 

 

1.  По первому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление муниципального служащего администрации города Судака в 

котором указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

 Муниципальный служащий администрации города Судака пояснил, что имеет 

незакрытые счета в ПАО КБ «ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не 

имеет возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 



обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым 

картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики Крым.  

Муниципальным служащим был направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о 

предоставлении информации по имеющимся счетам, с целью указания данной 

информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. На данный запрос до настоящего времени ответ не поступил. 

В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно и  без уведомления прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым информация о наличии денежных 

средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию  муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

2. По второму вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление муниципального служащего администрации города Судака в 

котором  указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака  пояснил, что имеет 

незакрытые счета в ПАО КБ «ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не 

имеет возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 

обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым 

картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим был направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о 

предоставлении информации по имеющимся  счетам, с целью указания данной 

информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. На данный запрос до настоящего времени ответ не поступил. 

В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно и  без уведомления прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым информация о наличии денежных 

средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 



характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

3. По третьему вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего администрации города Судака  в 

котором  указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака пояснил, что имеет 

незакрытые счета в ОАО «Ощадбанк» расположенного на территории Украины и не имеет 

возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 

обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ОАО  «Ощадбанк» самовольно 

прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, 

интернет – банкингу  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ОАО  «Ощадбанк» о предоставлении информации по 

имеющимся  счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, расходах, 

об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос до 

настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ОАО «Ощадбанк» самовольно 

и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, 

пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики Крым информация о 

наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отражена 

не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

4. По четвертому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление муниципального служащего администрации города Судака в 

котором  указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака пояснил, что имеет 

незакрытые счета в ПАО КБ «ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не 

имеет возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 



обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым 

картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики Крым.  

Муниципальным служащим был направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о 

предоставлении информации по имеющимся  счетам, с целью указания данной 

информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. На данный запрос до настоящего времени ответ не поступил. 

В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно и  без уведомления прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым информация о наличии денежных 

средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел 

 

5. По пятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего администрации города Судака в 

котором  указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

Муниципальный служащий администрации города пояснил, что имеет незакрытые 

счета в ПАО КБ «ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не имеет 

возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 

обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым 

картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим был направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о 

предоставлении информации по имеющимся  счетам, с целью указания данной 

информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. На данный запрос до настоящего времени ответ не поступил. 

В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно и  без уведомления прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым информация о наличии денежных 

средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 



характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

6. По шестому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего администрации города Судака  в 

котором  указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака пояснил, что имеет 

незакрытые счета в ПАО КБ «ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не 

имеет возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 

обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым 

картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим был направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о 

предоставлении информации по имеющимся  счетам, с целью указания данной 

информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. На данный запрос до настоящего времени ответ не поступил. 

В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно и  без уведомления прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым информация о наличии денежных 

средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера отражена не была.  

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

7. По седьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего администрации города Судака в 

котором  указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака пояснил, что имеет 

незакрытые счета в ОАО «Ощадбанк» расположенного на территории Украины и не имеет 

возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 



обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ОАО  «Ощадбанк» самовольно 

прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, 

интернет – банкингу  на территории Республики Крым. Муниципальным служащим был 

направлен запрос в адрес ОАО  «Ощадбанк» о предоставлении информации по 

имеющимся у нее счетам, с целью указания данной информации в справке о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данный запрос 

до настоящего времени ответ не поступил. В связи с тем, что ОАО «Ощадбанк» 

самовольно и  без уведомления прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским 

счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики Крым 

информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового характера 

в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

8. По восьмому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего администрации города Судака в 

котором  указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака пояснил, что имеет 

незакрытые счета в ПАО КБ «ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не 

имеет возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 

обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым 

картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим был направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о 

предоставлении информации по имеющимся  счетам, с целью указания данной 

информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. На данный запрос до настоящего времени ответ не поступил. 

В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно и  без уведомления прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым информация о наличии денежных 

средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 



характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

9. По девятому вопросу слушали председателя комиссии Бобоустоеву А.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление муниципального служащего администрации города Судака в 

котором  указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака пояснил, что имеет 

незакрытые счета в ПАО КБ «ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не 

имеет возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 

обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым 

картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим был направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о 

предоставлении информации по имеющимся  счетам, с целью указания данной 

информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. На данный запрос до настоящего времени ответ не поступил. 

В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно и  без уведомления прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым информация о наличии денежных 

средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

10. По десятому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В..А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего администрации города Судака в 

котором  указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака пояснил, что имеет 

незакрытые счета в ПАО КБ «ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не 

имеет возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 



обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым 

картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим был направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о 

предоставлении информации по имеющимся  счетам, с целью указания данной 

информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. На данный запрос до настоящего времени ответ не поступил. 

В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно и  без уведомления прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым информация о наличии денежных 

средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

11. По одиннадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего администрации города Судака в 

котором  указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

Муниципальный служащий Администрации города Судака пояснил, что имеет 

незакрытые счета в ПАО КБ «ПриватБанк» и АО «Райффайзен Банк Аваль» 

расположенных на территории Украины и не имеет возможности предоставить 

информацию о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» и АО «Райффайзен Банк Аваль» 

самовольно прекратили обслуживание и закрыли доступ к банковским счетам, 

пластиковым картам, интернет – банкингу на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим были направлены запросы в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» и 

АО «Райффайзен Банк Аваль» о предоставлении информации по имеющимся  счетам, с 

целью указания данной информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера. На данный запрос до настоящего времени 

ответ не поступил. В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» и АО «Райффайзен Банк 

Аваль» самовольно и  без уведомления прекратили обслуживание и закрыли доступ к 

банковским счетам, пластиковым картам, интернет – банкингу  на территории Республики 

Крым информация о наличии денежных средств, а так же обязательствах финансового 

характера в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера отражена не была.  

 

 Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 



Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

12. По двенадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление от муниципального служащего администрации города Судака в 

котором  указано о невозможности по объективным причинам представить полные 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака пояснил, что имеет 

незакрытые счета в ПАО КБ «ПриватБанк» расположенного на территории Украины и не 

имеет возможности предоставить информацию о наличии денежных средств, а так же 

обязательствах финансового характера, т.к.  17.03.2014 г. ПАО КБ «ПриватБанк» 

самовольно прекратил обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым 

картам, интернет – банкингу Приват24  на территории Республики Крым. 

Муниципальным служащим был направлен запрос в адрес ПАО КБ «ПриватБанк» о 

предоставлении информации по имеющимся  счетам, с целью указания данной 

информации в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. На данный запрос до настоящего времени ответ не поступил. 

В связи с тем, что ПАО КБ «ПриватБанк» самовольно и  без уведомления прекратил 

обслуживание и закрыл доступ к банковским счетам, пластиковым картам, интернет – 

банкингу Приват24  на территории Республики Крым информация о наличии денежных 

средств, а так же обязательствах финансового характера в справке о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера отражена не была. 

 

Решили: принять к сведению информацию муниципального служащего о 

невозможности по объективным причинам представить сведения о наличии незакрытых 

счетов в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской 

Федерации. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является 

объективной и уважительной. 

Результаты голосования: «за» -7 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

13. По тринадцатому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило заявление от гр. ********* . В ходе рассмотрения заявления гр. *********, в 

котором заявитель обвиняет муниципального служащего администрации города Судака в 

нарушении правил служебного поведения: допущении грубости, предвзятых замечаний, 

был установлен факт возникновения конфликтной ситуации между муниципальным 

служащим администрации города Судака и гр. *********. Так же свидетелем данной 

конфликтной ситуации стал муниципальный служащий администрации города Судака. 

 

Слушали пояснение: муниципального служащего 



 

В свою очередь муниципальный служащий  пояснил, что он свои должностные 

обязанности  исполнял надлежащим образом, грубых высказываний, хамства и 

предвзятости в отношении гр. ********* не допускал. 

 

Слушали пояснение: муниципального служащего 

 

 В свою очередь муниципальный служащий смог пояснить, что гр.******** пришел к 

руководителю аппарата администрации города Судака Бобоустоевой А.А. для решения 

рабочих вопросов, которые относятся к компетенции муниципального служащего и 

предложила обратиться к нему. Муниципальный служащий обратил внимание заявителя 

на то, что есть установленное время для проведения личного приема граждан, попросил 

заявителя придерживаться данных временных рамок и попросил дать ему возможность 

переговорить с Бобоустоевой А.А. для решения рабочего вопроса. Т.к. гр. ********* не 

захотел сразу же покинуть кабинет Бобоустоевой А.А., муниципальный служащий  сказал 

о неадекватности гр. ********* и предложил пригласить охрану, после чего гр. ********* 

ушел. При разговоре муниципальный служащий нецензурной лексики не употреблял, 

голос на заявителя не повышал. 

 

Решили: рекомендовать муниципальному служащему администрации города Судака  

проявлять более корректное поведение и внимательность при общении с гражданами 

Результаты голосования: «за» -6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

Голосовали единогласно.  


